Kabrita[®] Goat Milk-Based Infant Formula: kabrita By the Numbers



USA

#1 Worldwide

Kabrita is the #1 goat milk-based infant formula brand worldwide and is already available in 35 countries around the world. Over 1.5 million babies worldwide are fed with Kabrita daily.



1st Authorized for Long-Term Use in the US

Kabrita is the first long-term authorized goat milk-based infant formula to be available in the US.

(Other goat milk infant formulas are approved under FDA emergency use only and for a limited time, until they meet all FDA requirements.)



#1 European Source

Kabrita Goat Milk-Based Infant Formula is made in the Netherlands and adheres to strict European standards that limit the use of antibiotics, growth hormones and pesticides. All Kabrita goat milk formulas do not have GMO ingredients.



0-12 Months

Kabrita's Goat Milk-Based Infant Formula is FDA authorized for use in infants age 0-12 months in the US.



>100 Goat Milk Farms

The goat milk used to produce Kabrita is supplied from more than 100 family-run Dutch goat farms who work according to the Dutch Qualigoat system to guarantee hygiene, quality and animal welfare.

kabrita Goat milk based **INFANT FORMULA** no GMO ingredients with iron 0-12 M



75 Years and Counting

NET WT. 14 OZ (400g) | POWDER

Kabrita USA is a division of Ausnutria, a company with more than 75 years of infant formula expertise and experience worldwide. Kabrita Goat Milk-Based Toddler Formula has been available in the US market since 2014.



Supported by Science

Kabrita Goat Milk-Based Infant Formula was determined to be safe, well tolerated and suitable to support normal physical growth in infants from birth according to a recent multi-center, prospective, double-blind, randomized, controlled clinical trial.

GetToKnowGoat.com

